

首页 > 案例中心 > 详细内容

IT与OT数据融合，鼎捷设备云助力金火数字化转型

2020-12-04 来源:数字化观察网 案例中心



浙江金火科技实业有限公司是一家专业从事研发、生产、销售数控机床的高新技术企业，产品主要用于航空航天、仪器仪表、汽摩、电机、电子、通信和医疗器械等行业的小型、复杂、精密零件的加工。

携手鼎捷设备云 释放企业数字价值

作为国家重点支持的高新技术企业，浙江金火科技实业有限公司是一家具有前瞻性的企业，秉持着要将快速发展的IT技术安全有效地“融”入到OT环节，提升运营效益，为企业创造价值的决心，在2018年与鼎捷达成合作，开始大力投入信息化和数字化建设，并成功引入鼎捷设备云的实施与运用。

顺应新的转型热潮，鼎捷率先迈出工业互联网平台搭建与应用实践的步伐，致力于打造为设备赋智、为企业赋智、为产业赋能的工业互联网生态体系—鼎捷设备云，通过整合设备水晶球、设备云视界、设备点检、设备维修等工业APP应用，赋能企业设备精细化管理，提高生产过程品质管控能力，为企业打造可扩展的轻量级透明车间数字化管理平台。



“在项目实施之前，我们的信息处理是不及时不透明的。为了补上车间生产现场的数字化短板，我们决心上线实施鼎捷的工业APP。”浙江金火科技实业有限公司项目经理方总表示为了提升车间生产现场数字化运营，通过生产监控、能源管理、质量管理、故障检测与预警分析、仓储与物流管理等全价值链管理，金火期望可以以数据为核心，将企业的数据资产进行梳理、集成、共享、挖掘，驱动创新，进而实现企业数字化转型的远期战略。

实现设备联网 打造可视化生产现场

在金火，过去不仅无法掌握设备管理稼动，现场生产执行状况也不可控制，不良品成本损失大；因设备异常处理不及时、维修商滞后协助、设备闲置空转等造成的订单无法准时交付状况时有发生。“通过设备云，的确直接感受到效益的改善，以前我们在物控管理上比较乱、比较杂，现在物控这一条线取得了很大的一个进步。包括公司的营销端也说，现在的交期是可控的。”浙江金火科技实业有限公司周总谈到物控管理时表示。

得益于鼎捷设备云的应用，金火通过实现设备联网，进而实现生产现场的可视化，通过IT与OT层面的数据整合、分析，实时监控设备运行状况，实时警报协同解决问题。企业运营监控体系的搭建，使得金火的经营层能够实时掌握订单交付、销售毛利率、当月销售接单量等状况，更可随时移动端查看企业经营情况，及时了解企业经营情况，以及监控各制造车间准时开工完工情况，持续提升企业订单准时交付率。



在报工层面，通过实时采集机床的生产状态、产量信息，可时刻掌握现场生产进度，解决生产管理人员调度信息不透明、不及时的问题。工单通过ERP自动汇入系统，操作员进站只需通过手机APP点选操作，即可实现报工，解决了现场报工不及时、不准确的大问题。“设备云上线后，通过手机APP、车间大屏的实时监控，每个员工都可以清晰的看到自己所生产的进度以及数量。”浙江金火科技实业有限公司生产经理表示目前报工准确率可达到95%，点检执行率更提升至100%。

设备故障智能检测与预警 提高设备OEE水平

过去在生产现场的设备状态，都需要员工到现场逐一了解，并且通过人工的方式去记录、手动派工，设备一旦发生异常也需人工呼叫，不仅容易产生误差的，还会耗费大量的时间和精力。“在APP上可以看到每台机台的运行状况，哪一台停了，哪一台在运作，如果发现故障，需要保养的时候，我可以马上安排人员到现场。”浙江金火科技实业有限公司设备经理表示。

通过鼎捷设备云的实施，可实时监控设备运行状态，进行故障诊断与预测，当设备异常报警时，可第一时间通知到相关人员，并进行维护保养处理，从而提升生产与设备维保系统效率；同时，金火的设备维护人员通过“异常回报”实现维修知识库的积累，达到异常维护时间减少50%，设备OEE提升15%的显著应用效益。



浙江金火科技实业有限公司周总表示，我们希望从数字化，精益化管理角度去考虑，通过一套好的工具，让目前的车间生产运营管理更可控一些，及时提取这些运营数据，然后去分析挖掘数据背后的价值。鼎捷设备云正是基于对设备的智能化管理，协助金火实现了全新的数字化转型。

作为一款基于工业互联网技术的智能应用，鼎捷设备云可协助企业提升工厂整体效益、强化产线制造效能、优化设备工艺能力，以人/机实时的动态智能协作方式，提升制造现场的数字能力，实现随时随地监控的智能管理，从而为企业打造真正的数字化工厂。未来，鼎捷也将不断完善工业互联网平台架构下的应用方案体系，为企业持续创造数据应用价值，迈向数字化和智能化的数字转型新阶段。

免责声明：1.本网站所转载的文章资料、图片、图表、数据等仅供参考使用，所刊登的转载信息均来源于第三方，和本网站无任何关系。如有侵权，请及时联系我们，本网站将及时删除相关信息，相关侵权责任由信息来源第三方承担。2.本网站仅对自身享有版权的发布信息的真实性、合法性、准确性作保证。由其他用户自行发布的信息内容的真实性、合法性、准确性，访问者自行确认并承担使用或传播该信息所造成的一切后果。同时本网站不承担除本网站以外其他用户自行发布的信息所造成的一切后果，发布信息的其他用户需自行承担相应责任，同时本网站保留因此给本网站造成不利后果的追索权。3.凡以任何方式直接或间接使用本网站信息者，视为自愿接受本网站声明的约束。

上一条: 智奇铁路携手鼎捷软件打造数字工厂 创造新价值服务模式
下一条: RS10医药行业MES解决方案

您可能感兴趣的文章

- > 中兴通讯吴昕: 数字生活时代, 视频无处不在
> 中国信通院联合IBM发布《可持续计算蓝皮报告(2022年)》
> 国家发改委: 加快构建中国特色数据基础制度体系, 促进全体...
> 工信部正式启动物联网转售试点
> 中国电子技术标准化研究院院长赵新华: 做强标准生态 为新型...
> 中国工业互联网研究院院长鲁春丛: 壮大5G与工业融合创新生...
> 天翼安全多个产品能力入选《2022年度中国数字安全能力图谱》
> 机构: 2023年存储芯片市场持续低迷, 设备订单需求持续下降
> 工信部等四部门公布2022年度智能制造示范工厂揭榜单位和优...
> 喻仕咨询|第三届银行业数字化创新(中国)峰会2022暨“华信...
> 中国联通完成首个5G新通信DC方案试点及业务演示
> IDC: 2022上半年中国人工智能市场规模达23亿美元

栏目推荐

数字化赋能发展高峰论坛

数字化赋能发展 面对当前国内大循环为主体、国内国际双循环

中小企业数字化赋能高峰论坛

中小企业数字化 赋能高峰论坛

企业直播高峰论坛

企业直播高峰论坛

数字生活新服务高峰论坛

数字生活新服务 高峰论坛

热门文章

- 中密控股: 筑起工业安全生产的屏障 守护绿色环保家园的蓬勃
2022-11-17
金蝶云星空助力汽车焊装行业数字化管理提质增效
2022-11-17
聚龄客户 | 英国轻奢潮牌Boy London运营升级, 合作聚龄转型数字化仓储
2022-03-29
紫光工业互联网平台入围IDC中国工业互联网平台厂商评估报告
2021-12-15
紫光云入选中国政务大数据管理平台市场领导者位置
2021-12-15
让“数据多跑路、群众少跑腿” 美丽武清客户端正式上线
2021-12-02
“因运而兴”到“因智而盛”, 水城淮安展现数字化转型硬核功底
2021-12-02

友情链接

- 中国政府网 中央网信办 工业和信息化部 国家发展和改革委员会 科学技术部 国家信息中心 国家工业信息安全发展研究中心 中国信息通信研究院 中国工业互联网研究院
中国电子信息产业发展研究院 中国科学技术协会 中国电子学会 中国互联网协会 中国绿色供应链联盟 中国云体系产业创新战略联盟 人民网 新华网 中国网 央视网
中国日报网 国际在线 中国经济网 中国新闻网 中国信息产业园 腾讯网 搜狐网 新浪网 网易网 凤凰网 赛迪网 电子信息产业网 通信产业网 中国软件和信息服务网
智慧城市评价网



政策服务



信用中国



软件评测



政府采购



数据查询

